

„Săgețile“ lui Donchi Pufleni către eoliene

Domeniul energiilor regenerabile atrage din ce în ce mai mulți investitori. Fie că și-au făcut averea din imobiliare, turism sau multe alte activități, bogații României, și în special cei ai Dobrogei, au ales să încerce cu degetul și „marea” eolienei. Că, de, cine nu-și dorește să scoată bani din vânt ca din piatră seacă?! Un exemplu elocvent este cel al lui Donchi Pufleni, cunoscut ca investitor în fotbal și proprietar de hoteluri. Iată că, în 2011, Pufleni a dat de gustul energiei.



ADMINISTRAȚIE 6

Primarul Valentin Vrabie: „Este Crăciun când vrea Nicușor Constantinescu!”

Darurile pentru Pomul de Crăciun sosesc abia luna aceasta în județ. Elevii vor primi cadourile la începutul lunii februarie. Potrivit primarului, în comuna Peștera, Moșul va veni până pe data de 7 februarie. „Cei de la Consiliul Județean nu ne-au dat niciun leu pentru încălzirea școlilor, în schimb pe data de 6 sau 7 februarie o să vină să împartă daruri pentru copii.



ADMINISTRAȚIE 8

Vremea rea amână construcția școlii din Cotu Văii

Primarul comunei Albești, Gheorghe Moldovan, speră ca școala să fie finalizată până la sfârșitul acestui an. Până la inaugurarea noii instituții de învățământ, elevii învață în sediul Căminului Cultural din Cotu Văii

ADMINISTRAȚIE 8



ZIUA

SATELOR

ADMINISTRAȚIE 6

În luna aprilie vor fi încheiate lucrările la tronsonul 2 Mai

Primarul Nicolae Iustin Urdea susține că va încheia lucrările la rețeaua de canalizare până în vară.



ADMINISTRAȚIE 8

Primăriile sunt prea sărace pentru a asigura asistența școlară

Deși de doi ani de zile autoritățile locale din mediul rural au posibilitatea să angajeze medici, acestea nu se înghesuie să recruteze cadre medicale pentru asistența școlară dintr-un singur motiv: nu au bani.



EDITORIAL 6

Captivi în întuneric



Camelia BĂLAN

Vine zăpada, începe coșmarul pentru localnici și autoritățile locale. Școlile se închid, drumurile se blochează, curentul se oprește subit și mai revine când își amintește.

www.ziuaconstanta.ro

Fii omul de LEGĂTURĂ

info.ziuaconstanta.ro

3 februarie 2012

anul IV numărul 220

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Zei de la județ - pentru unii mumă, pentru alții ciumă

Siliștea rămâne campioana alocărilor de la CJC

pagina
7

Consilierii județeni împart banii din cota de 22% din impozitul pe venit și din cota de 20% din cote defalcate din TVA ținând cont de rațiuni numai de ei știute

Urmarea? Sunt primari care nu primesc niciun leu, deși tocmai de sprijin bănesc duc lipsă. Și sunt primării cărora li se alocă fonduri cu duimul într-o manieră mai mult sau mai puțin justificată. Așa se face că la Siliștea, campioana alocărilor de la Consiliul Județean Constanța, în 2011 au sosit 9.500.000 de lei, bani care s-au cheltuit pentru reabilitarea a două drumuri comunale ce fac legătura cu mai multe drumuri județene. Doar 10% din localnici se bucură de investiția făcută de primarul Mihai Soare în parteneriat cu CJC. În tot acest timp, locuitorii comunei Siliștea așteaptă, aproape în zadar, asfaltarea și construcția rețelei de canalizare obiective ce stagnează din cauza lipsei fondurilor. Iată câteva exemple de primării care nu au primit niciun ban de la CJC anul trecut: Ovidiu, Murfatlar, Rasova, Poarta Albă, Nicolae Bălcescu, Limanu, Costinești, Peștera. „De când sunt primar, nu am primit niciun leu de la Consiliul Județean pentru derularea vreunui proiect. Nu mă număr printre primarii care să accepte să încheie contracte păguboase cu CJC, cu valori de zeci de ori mai mari decât cele reale”, a precizat primarul din Peștera, Valentin Vrabie.



Elevii și sportivii din Ghindărești vor avea sală de sport

Primarul din Ghindărești are ca prioritate în acest an finalizarea unei săli de sport, dar și a rețelei de canalizare din localitate

Primăria Ghindărești speră ca în vară să inaugureze sala de sport din localitate, obiectiv ce se derulează prin Compania Națională de Investiții. Pentru anul 2012, șeful autorității locale are în plan finalizarea canalizării și a stației de epurare din localitate. Primarul Simion Vasile susține că s-a realizat deja 30% din proiect. „Momentan, lucrările la sistemul de canalizare au fost sistate din cauza timpului. De asemenea, așteptăm fonduri pentru continuarea construcției”, a precizat șeful autorității locale.



ADMINISTRAȚIE 6

Mariana Gâju: „Nu avem contract de dezapezire întrucât nu ne permitem”

Primarii sunt nevoiți an de an să apeleze la diverse artificii pentru a face față iernii. Primăria Cumpăna, spre exemplu, a apelat la ajutorul firmelor partenere pentru a se asigura că drumurile din localitate nu se vor bloca

Iarna reprezintă o provocare pentru autoritățile locale din mediul rural care nu-și permit să încheie un contract cu Regia Județeană de Drumuri și Poduri sau cu o firmă privată care ar urma să asigure dezapezirea drumurilor comunale. Motivul? Contractele încheiate cu acestea obligă primăriile să suporte și plata orelor în care utilajele staționează. De obicei, în banii plătiți pentru orele de așteptare intră o parte importantă din salariile celor care sunt implicați în activitatea de dezapezire, dar și amortizarea utilajelor folosite pentru deblocarea drumurilor.



ADMINISTRAȚIE 8